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Nejde jen o Jurečkovy večírky: Odvolán má být
především pro neschopnost. Stát dál krvácí. Kde jste
byli, lidovci, když to bylo nebezpečné? Jeden paskvil za
druhým. Jak se zachová ústavní soud?

protiproud.info/politika/7670-nejde-jen-o-jureckovy-vecirky-odvolan-ma-byt-predevsim-pro-neschopnost-stat-dal-
krvaci-kde-jste-byli-lidovci-kdyz-to-bylo-nebezpecne-jeden-paskvil-za-druhym-jak-se-zachova-ustavni-soud.htm

8. 1. 2024

Tisk článku

Poslat e-mailem
Zdeněk Koudelka se ve světle morálních skandálů ministra práce a
sociálních věcí a předsedy KDU-ČSL Mariana Jurečky pozastavuje nad
jeho mnohem závažnějšími pochybeními, pro které by měl odstoupit,
nebo být odvolán

Ministr práce a sociálních věci lidovec Marian Jurečka má problém
kvůli vánočnímu večírku v den střelby na pražské filozofické fakultě.
Ozývají se hlasy po jeho odvolání. Pro setrvání ministra však mají být
rozhodující jeho pracovní výsledky, ne večírky. Měl by být odvolán kvůli
zpackanému řízení resortu.

Nemravnost 

Za ostudnou považuji situaci, kdy žadatelé o předčasné důchody
zavalili správy sociálního zabezpečení v roce 2022, protože předčasný
důchod byl vyšší než řádný důchod v roce 2023, a to až o tisíce korun.
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Nebude-li v politických rozhodnutích zdravý selský rozum, bude stát dál
finančně krvácet. Je nesmyslné, že kdo pracuje déle a podá si žádost o
důchod, až na něj v řádném termínu bude mít nárok, bude na tom hůře.

Právo a spravedlnost nejsou totéž a tento příklad to dokládá. Bylo to
sice podle práva, ale hluboce nemravné. Je to chyba, která zatížila
státní rozpočet v době, kdy vláda žije na dluh a podporuje inflaci
velkým schodkem státního rozpočtu. Předčasné důchody jsou
možností, jak čerpat důchod dříve, ale očekává se, že takový důchod
bude menší. Opak byl pravdou.

Jednou z možností, jak ve stále napjatější mezinárodní situaci
ochránit své peníze alespoň před loupeživými nájezdy fialové
pětikolky, inflací a "vševidoucím zrakem" Velkého bratra - a k tomu
ještě současně podpořit další existenci Protiproudu - je spoření či
"konzervace" svých financí ve zlatě. Nepodvoleným nabízíme
bezpečnou metodu (zdaleka ne všechny totiž bezpečné jsou).
Mnozí naši čtenáři, diváci, příznivci a podporovatelé již ke své spokojenosti tuto možnost s námi využili
(budiž jim velký dík!), mnozí o ní ale stále nevědí. Stačí si pustit některý z rozhovorů, který jsme nedávno
odvysílali a pochopí. Braňme se! Nedejme jim nic zadarmo!
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Sledujte ZDE: Peníze nejsou tím, čím se zdají být: Mezi černou magií a
zázrakem. Státní převrat pod zn. FED. Titanic, Lincoln, Kennnedy:
Vraždy? Basilej 3 - a hned tu byl covid! Další velká krize na dohled.
Záchranný vor. Návštěvník z hvězd nabízí pomoc

Kde jste byli?

Odpovědnost nese ministr práce a sociálních věcí lidovec Marian
Jurečka. Místo, aby tuto chybu řešil a slíbil, že se nebude opakovat,
věnoval se tomu, jak snížit důchod představitelům totalitního režimu do
roku 1989. Je to pozdní boj s totalitou po 33 letech, jako kdyby v roce
1951 někdo viděl hlavní problém doby v důchodech úředníků a politiků
habsburské monarchie. Kde byli lidovci v době, kdy byl boj proti totalitě
nebezpečný? V Národní frontě spolu s komunistickou stranou.

Úroveň zákona protlačeného Jurečkou dokazuje ustanovení, že se
snižují důchody předsedům zemských národních výborů zrušených
roku 1948 či předsedům Národního a Federálního shromáždění do 17.
listopadu 1989. Ti jsou totiž všichni po smrti. A pak věřme slibům, že se
budou odstraňovat zbytečné právní regulace.

Nedejme se jim jen tak! 

Jak se vlastními silami úspěšně léčit a udržet si zdraví BigPharmě,
covidovým vakcinátorům a selhávajícímu zdravotnímu systému
navzdory?

V rozhovoru Petra Hájka s mužem, který stojí za pozoruhodným
přípravkem, jenž má překvapivě dobré výsledky v léčení jak
některých fatálních onemocnění, tak následků vakcinace, najdete
další informace
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Sledujte ZDE: Zázrak uložený do medu: Cesta tam (do Číny) a zase
zpátky. Tisíce let a tisíce zkušeností v extraktu. Jsou to záhadné
organismy: Ani rostlina, ani živočich. Dřevo kazí, životy zachraňují.
Energie a imunita. Zdraví patří do našich rukou!

Jeden paskvil za druhým

A vše korunovala Jurečkova snaha zrušit okresní správy sociálního
zabezpečení. Ty jsou funkčním prvkem státní správy. Proč měnit něco,
co je funkční? Jurečka chtěl provést centralizaci těchto správ. Mohlo to
skončit stejně, jako když jeho předchůdce Jaromír Drábek z TOP
prosadil v roce 2011 zrušení okresních úřadů práce, aby zřídil jeden
celostátní Úřad práce s řadou poboček a detašovaných pracovišť.

To umožnilo snadnější manipulaci s centrálně zadávanými velkými
veřejnými zakázkami, ale jinak to vedlo k obrovským zmatkům. Jestliže
něco funguje, rozumný ministr do toho nevrtá. Alespoň zde ministr
Jurečka tento nesmyslný nápad opustil.

https://protiproud.info/zdravi/7569-zazrak-ulozeny-do-medu-cesta-tam-do-ciny-a-zase-zpatky-tisice-let-a-tisice-zkusenosti-v-extraktu-jsou-to-zahadne-organismy-ani-rostlina-ani-zivocich-drevo-kazi-zivoty-zachranuji-energie-a-imunita-zdravi-patri-do-nasich-rukou.htm
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SLEDUJTE: Protiproud TV v pondělí 8. 1. 2023 od 18:00 vysílá v
přímém přenosu pravidelné setkání šéfredaktora Protiproudu s
věrnými čtenáři a diváky - v jednom z mála necenzurovaných
prostředí - nad aktuálními i obecnějšími otázkami naší doby. Do
rozhovoru můžete vstupovat prostřednictvím chatu, a to i s
předstihem před zahájením vysílání.

Ministr Jurečka si nakonec uvědomil hloupost své dosavadní
důchodové politiky, včetně existence vyšších předčasných důchodů,
než řádných a navrhl změnu zákona o důchodovém pojištění. Tuto
změnu protlačila vláda za porušení jednacího řádu Poslanecké
sněmovny, když bylo znemožněné vystoupit některým opozičním
poslancům, a hlavně pozdě, protože retroaktivně snižovala valorizaci
důchodů v roce 2023 již poté, co na zvýšený (valorizovaný) důchod
vznikl lidem nárok. Proto byl zákon napaden u Ústavního soudu.

Ústavní soud nyní rozhodne, zda se budou nadále u nás uplatňovat
základní právní zásady, mezi které patří zákaz zpětné působnosti
zákona (retroaktivity), pakliže je to pro lidi nevýhodné. Někteří ústavní
soudci budou chtít dát přednost před právními principy podpoře
zájmům vlády Petra Fialy, jak to učinil prezident Petr Pavel, který sice
poukázal na ústavní problémy zákona, ale nakonec jej dle přání vlády
podepsal.

https://www.youtube.com/live/7hbk3gb1ygc?si=NqM4Cy7eceTv5da9
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Velmi nás těší, kolik z Vás chce dát najevo svoji příslušnost k
hnutí odporu a solidaritu s pronásledovanými nepodvolenými
médii.

Trička Protiproudu ve velikostech M, L, XL, 2XL a 3XL si můžete
objednat na adrese: redakce@protiproud.info. Možnost po dohodě
vyzvednutí osobně v redakci, nebo zasíláme poštou na dobírku.
Pro osobní odběr volejte na redakční telefon 737 461 817. Po
dohodě vám trička připravíme k vyzvednutí v redakci v Opletalově
ulici (pár kroků od Václavského náměstí).

Neschopnost není důvodem pro popření práva

Občas se v dějinách stane mimořádná katastrofa či situace, s kterou
právní řád nepočítá, a opustí se dočasně základní právní zásady.
Takovou situací byla okupace Československa 1939, která znemožnila
řádný chod státních orgánů. Situaci řešil Edvard Beneš, jenž vytvořil v
Londýně exilovou vládu, prohlásil se prezidentem, byť abdikoval v říjnu
1938, a začal vydávat ústavní dekrety, což československá ústava z
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roku 1920 neumožňovala. Protože nešlo obnovu státu řešit jinak, bylo
to uznáno celým poválečným právním řádem, včetně našeho
Ústavního soudu.

Mimořádná řešení jsou možná. Je však neschopnost ministra a
prodlevy ze strany vlády v řešení dobře známých problémů řádně a
včas přijatým zákonem dostatečným důvodem pro popření základních
právních zásad dnes? Na tuto otázku budou odpovídat ústavní soudci
a volit mezi právem a vládní mocí. Pakliže pokryjí neschopnost ministra
a vlády řešit problémy řádně a včas, bude se situace opakovat. A kde
to skončí?

Neschopnost ministra není důvodem pro popření práva.

 

na hlavní stranu
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